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Kétszer ülésezett novemberben a 
várost vezető grémium. Szakmai 
beszámolókat véleményeztek, a költ-
ségvetéssel kapcsolatos döntéseket 
hoztak meg, és a jövő évi városi jubi-
leumról is egyeztettek.

A november 22-i soros képviselő-testü-
leti ülést szokásosan Fehér László nyi-
totta meg, és rögtön át is alakult az ülés 
projektnyitóvá, hiszen a Celldömölki 
Városi Óvoda Alsósági Tagóvodájának 
fejlesztésére vonatkozó, TOP_PLUSZ-
3.3.1-21-VS1-2022-00016 azonosító 
számú projekt hivatalosan is kezdetét 
vette. Ennek megünneplésére a jelen-
leg a Vörösmarty Utcai Tagóvodában 
elhelyezett alsósági óvodások adtak 
műsort, valamint a városvezető és Ko-
vács Ágnes óvodavezető tájékoztatták 
a jelenlévőket a projektről.
A két ülés között történtekről adott pol-
gármesteri tájékoztatást követően első 
napirendi pontként Horváth Melinda, a 
Vas Vármegyei Kormányhivatal Cell-
dömölki Járási Hivatalának vezetője 
és Fodorné Hervert Éva, a hivatal Ha-
tósági, Foglalkoztatási és Gyámügyi 
Osztályának vezetője tájékoztatta a 
jelenlévőket a celldömölki járás foglal-
koztatási helyzetéről. A város honlapján 
is megtalálható beszámoló kitér a fog-
lalkoztatási mutatók, az álláskeresők 
számának alakulására, egyebek között 
kiemelve, hogy bár a munkaerő-piaci 

mutatók többnyire javuló tendenciát 
mutatnak, az álláskeresők között az öt-
ven év felettiek száma növekedik.
A képviselők véleményezték a Celldö-
mölki Városi Óvoda és a Kemenes Vul-
kán Park éves beszámolóját. Döntöttek 
a Népjóléti Szolgálat által működtetett 
gyermekétkeztetés és vendégétkezte-
tés díjainak emeléséről, amire az élel-
miszerárak drasztikus emelése miatt 
volt szükség. Az új díjak 2024. január 
1-jén lépnek életbe, a város honlapján 
Celldömölk Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének 13/2023. (XI. 
23.) önkormányzati rendelete tartal-
mazza azokat. A képviselők javasolták 
a bölcsődét fenntartó társulás számára, 
hogy a bölcsőde 2023. december 27-e 
és 2024. január 5-e között leálljon, ezen 
időtartam alatt a gyerekek felügyeletét 
szülők nyilatkozattal igényeljék.
Elkészült a Vasparipa Játszópark, a mű-
ködtetésével kapcsolatban hozta meg a 
döntést a képviselő-testület, miszerint 
a Kemenes Vulkán Park mint költség-
vetési szerv 2023. december 31-vel 
jogutód nélkül megszűnik, 2024. janu-
ár 1-jétől a Kemenes Vulkán Parkot, a 
Vasparipa Játszóparkot, a Szív Pincét 
és a Sághegyi Múzeumot a Kemenes 
Szolgáltató Kft. üzemelteti majd.
A testület tájékoztatást kapott a Bursa 
Hungarica Ösztöndíjpályázat során 
elbírált pályázatokról, a döntésről a 
pályázók értesítést kaptak. Foglalkoz-

tak a 2023. évi költségvetési rendelet 
módosításával, a Cellhő Kft. fejlesz-
tési tervének időarányos végrehaj-
tásával, a Bocskai utca környékének 
rendbetételével, támogatást adtak a 
Celldömölk régi képeslapokon című 
könyv kiadásához.
Döntöttek arról, hogy az Ipari Parkban 
lévő Építők úja, a Tó utca és az izsák-
fai Bokodi utca települést összekötő 
önkormányzati út kátyúzását elvégez-
tetik, erre 15 millió forintot biztosíta-
nak. Szintén út- és járdajavításokról 
döntöttek a november 29-i rendkívüli 
ülésen is, ahol a 2024. évi költségve-
tés terhére az Ady utca két szakaszon 
történő aszfaltozását, a Dózsa utca 
járdáinak felújítását, a Kolozsvár utca 
járda felújítását – Batthyány utcától 
Arany J. utcáig páratlan oldalon – és 
a sági orvosi rendelő melletti parkoló 
terveinek elkészítése és megépítését 
javasolták.
A rendkívüli ülésen foglalkoztak a 
jövő évi jubileummal is, hiszen Cell-
dömölk 2024-ben ünnepli várossá 
nyilvánításának 45. évfordulóját. A 
január 20-ra tervezett ünnepségen az 
elmúlt esztendőkben elvégzett munka 
elismeréseként kitüntetéseket is átad-
nak, a képviselők díszpolgári címmel, 
Pro Urbe Celldömölk és Celldömölk 
Jubileumi Érdemérem kitüntetésre ja-
vasolt személyekről is döntöttek.
 »ÚK

Intézményekről és térítési díjakról is döntöttek

Hivatalosan is kezdetét vette az 
Alsósági Tagóvoda felújítási mun-
kálatait magába foglaló projekt. 
Az önkormányzat a képviselő-tes-
tület soros ülése előtt, ünnepélyes 
keretek között tartotta meg a pro-
jektnyitó rendezvényt november 
22-én.

Ahogy arról már korábban beszá-
moltunk, az Európai Unió által biz-
tosított 350 millió forint vissza nem 
térítendő támogatással újulhat meg 
az Alsósági Tagóvoda. A pályázati 
elszámolás egyik kötelező eleme a 
projektnyitó rendezvény, melyet a 
képviselő-testület soros novemberi 
ülését megelőzően tartottak meg. Az 
ünnepélyes esemény kezdetén Fehér 
László polgármester köszöntötte a 
megjelenteket, és néhány szóban be-
mutatta a pályázat tartalmi elemeit. 
Elmondta többek között azt is, hogy 

a projekt keretein belül Celldömölk 
legrégebben, 1925-ben épült óvodai 
nevelést biztosító intézménye fejlőd-
het. A városvezető továbbá a főbb 
mérföldköveket is kiemelte, így a kö-
zönség megtudhatta, hogy a támoga-
tási szerződés 2022. december 13-ai 
hatálybalépését követően módosítást 
nyújtott be az önkormányzat, mely 
elfogadásra került. Ez a tornaszoba 
helyére vonatkozott, mely a legújabb 
tervek alapján az épület szomszédsá-
gában található és az önkormányzat 
által megvásárolt ingatlanon kerül 
majd kialakításra. A tájékoztatót kö-
vetően a tagóvodába járó gyerme-
kek rövid műsorral színesítették az 
eseményt. Végül Kovács Ágnes a 
Celldömölki Városi Óvoda vezetője 
szólt néhány szót a hallgatósághoz, 
kiemelve az elmúlt időszak nehéz-
ségeit, melyet mind a gyermekek 
és szülők, mind pedig az intézmény 

munkatársai akadálytalanul vettek. 
Ezen kívül köszönetét fejezte ki min-
den szervezetnek, akik az óvodások 
költöztetése során, valamint egyéb 
feladatok megvalósításakor a segít-
ségükre voltak, és reményekkel tel-
ve beszélt a jövő évről, bízva abban, 
hogy a következő nevelési évet már 
a megújult tagóvodában kezdhetik 
meg a gyermekek. 
 »Novák Fanni

Az alsósági tagóvoda projektnyitója
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Advent beköszöntével Celldömöl-
kön, valamint az alsósági és izsák-
fai városrészen is felgyúlt az első és 
második gyertya lángja a köztéri 
adventi koszorúkon. Az ünnepi mű-
sorral színesített gyertyagyújtási 
rendezvények december 2-án és 9-én 
zajlottak mindhárom helyszínen.

December 2-án délután először az 
izsákfai, majd az alsósági városrészen 
lobbant fel a települések adventi koszo-
rújának első gyertyalángja. Mindkét 
program keretében köszöntőt mondott 
Fehér László polgármester és Majláth 
Tihamér katolikus plébános, valamint 
Kerekes Csaba evangélikus lelkész 
mondták el ünnepi gondolataikat. Mű-
sorral közreműködtek a Városi Óvoda 
Alsósági Tagóvodájának gyermekei. 
Ahogy a két városrészen a templom-
ba, úgy Celldömölkön a művelődési 
központ előcsarnokába parancsolta 
be a gyertyagyújtási rendezvényt az 
időjárás, ahol elsőként a Liszt Ferenc 
Vegyeskar tagjai varázsoltak meghitt 
hangulatot szebbnél szebb dalaikkal. 
Ezt követően ezen helyszínen is Fehér 
László polgármester mondta el a kö-
zelgő ünnep jegyében köszöntő gondo-
latait. Rác Dénes evangélikus lelkész, 
Major Lehel református lelkész és 
Rátkai István diakónus ökumenikus 
igehirdetése után Rátkai István megál-
dotta az adventi koszorút, majd Fehér 
László polgármester, Hencz Kornél 
alpolgármester, Gasztonyiné Fódi Zita 
humán bizottsági elnök, és a három 
egyház képviselője meggyújtotta az 
adventi koszorú első gyertyáját, mely 
a hitet jelképezi. Az ezt követő ünne-
pi műsorban elsőként a Városi Óvoda 
Koptik úti óvodásai szerepeltek, őket 
követte a Tücsök bábcsoport. Decem-
ber 6-a közeledtével a Girl’s Csak Csa-
jok formáció Mikulásváró dalokkal 
csalogatta a gyermekközönség körébe 
a nagyszakállút, aki kisvártatva meg is 
érkezett, megjutalmazva a bátran ver-
selő, éneklő kicsiket. Varga Diána és 

tanítványai ezután félórás koncerttel 
folytatták a közönség szórakoztatását, 
a karácsonyi ünnephez kapcsolódó 
slágerekkel. A gyertyagyújtási ren-
dezvény utolsó fellépője az Eldorado 
zenekar volt, Szekér Alexandra és Illés 
Attila is közismert és népszerű könny-
űzenei dalokkal örvendeztette meg a 
program résztvevőit.
December 9-én délután is elsőként az 
izsákfai városrészen lobbant fel az ad-
venti koszorú második gyertyalángja. 
Köszöntőt mondott Somogyi Ákos, 
a Celldömölki Városi Általános Isko-
la Alsósági Tagiskolájának igazgató-
ja, az ünnepi műsor keretében pedig 
közreműködtek a Celldömölki Ádám 
Jenő Alapfokú Művészeti Iskola alsó-
sági növendékei, illetve a városi isko-
la alsósági tagiskolájának diákjai. Igét 
hirdetett Kerekes Csaba evangélikus 
lelkész. Az izsákfai gyertyagyújtási 
rendezvény után az alsósági városré-
szen folytatódott az adventi várako-
zás, ahol szintén Somogyi Ákos, az 
alsósági tagiskola vezetője mondott 
köszöntőt, valamint Majláth Tihamér 
katolikus plébános és Kerekes Csaba 
lelkész ünnepi gondolatai hangzottak 
el. Az alsósági zeneiskolások és álta-
lános iskolások pedig rövid műsorral 

járultak hozzá az ünnepi várakozás-
hoz. A résztvevőket vendégül látta az 
Alsóság-Izsákfai Részönkormányzat. 
A celldömölki városközpontban zajlott 
ünnepi program Marics Sándorné, az 
Együtt Celldömölk Városért Egyesület 
elnökének köszöntőjével vette kezdetét. 
Az ünnepi gondolatok elhangzása után 
ökumenikus igehirdetésre került sor 
Rác Dénes evangélikus lelkész, Major 
Lehel református lelkész és Rátkai Ist-
ván diakónus közreműködésével, majd 
Fehér László polgármester, Söptei Jó-
zsefné alpolgármester, Marics Sándor-
né egyesületi elnök, és a három egyház 
képviselője meggyújtotta a reményt 
szimbolizáló második rózsaszín gyer-
tyát a város adventi koszorúján. Az 

ünnepi összeállítás műsoros részének 
első felében a Celldömölki Ádám Jenő 
Alapfokú Művészeti Iskola növendékei 
szerepeltek, majd a Szent Benedek Ka-
tolikus Általános Iskola diákjai léptek 
közönség elé karácsonyváró műso-
rukkal. Az este hátralevő részében a 

Stage Pass zenekar szolgáltatott zenét 
a Szentháromság tér adventi forgatagá-
ban résztvevők számára. A programo-
kat ezúttal is karácsonyi meglepetések 
vására színesítette, a Cselekvő Össze-
fogással Celldömölkért Egyesület, va-
lamint az Együtt Celldömölk Városért 
Egyesület tagjai pedig ünnepi kínáló-
val várták a térre kilátogatókat.
 »Reiner Anita

Fellobbant a hit és a remény gyertyájának lángja

Tisztelt Lakosok!

A Celldömölki Közös 
Önkormányzati Hivatal 
év végi munkarendje a 

következőképpen alakul:
2023. december 21-én 

ügyfélfogadás 
8-12 óráig,

2023. december 22-től 
2024. január 1-ig 

ZÁRVA TART!

2023. december 27-én 
(szerdán) és 

december 29-én 
(pénteken) 8-12 óráig 
a Hivatalban kizárólag 

a halálesetek anyakönyvi 
ügyintézése valósul meg ügy-

elet tartása mellett, a többi 
napokon a Hivatal zárva tart. 

Az első ügyfélfogadási nap 
2024. január 3. (szerda).
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Celldömölk Város Önkormányzata 
újabb aktív kikapcsolódást biztosí-
tó, természetközeli élményt kínáló 
helyszínnel, a Vasparipa Játszópar-
kkal bővítette a térség turisztikai 
kínálatát, amely 2024 tavaszától 
várja látogatóit. A „Vas-paripán a 
vulkánhoz” elnevezésű, Európai 
Unió által támogatott projekt saj-
tónyilvános zárórendezvényére de-
cember 9-én került sor.

A rendezvényen elsőként Farkas 
Gábor jegyző adott tájékoztatást a 
megvalósult projekt tartalmáról. Az 
536.858.423 Ft összértékű beruházás 
keretében a Kemenes Vulkán Park 
szomszédságában létrejött fejlesz-

tés -a Vasparipa Játszópark területén 
belül közlekedő közel hétszáz méter 
hosszú nyomvonallal rendelkező ker-
ti vasút, a régi korokat idéző állomá-
sépület és két játszótér- lehetőséget 
biztosít az egész család számára a 
kikapcsolódásra. A remízben tárolt 
emblematikus mozdonyok mérethű 
kicsinyítéssel készültek. Az állomá-
sépület külső megjelenésében egy 
régi vasútállomás arculatát idézi meg, 
belső része alkalmas kiállítások, előa-
dások szervezésére, de a régen nagy 
népszerűségnek örvendő resti-büfé is 
helyet kap. A látogatók tavasszal már 
az épületen belül is élvezhetik a múlt-
idéző élményt, vegyítve azt napjaink 
interaktív eszközeivel, amely érde-
kességek tárházát nyújtja majd.
Fehér László polgármester a projek-
tet méltató beszédében visszatekin-
tett a beruházás kezdeteire és beszélt 
az önkormányzat további „vaspari-
pás” terveiről: mint elmondta, sze-
retnének régi, korhű mozdonyokat 
is a helyszínre vinni, valamint az 
elképzelések között szerepel egy 
250-300 m2-es négy évszakos kor-
csolyapálya létrehozása a még sza-
badon álló területen.

Tulok Gabriella a Kemenes Vul-
kán Park igazgatója, a Vasparipa 
Játszópark üzemeltetőjeként szólt 
a megjelentekhez, köszönetét fe-
jezve ki Celldömölk Város Önkor-
mányzatának, a Celldömölki Közös 
Önkormányzati Hivatalnak, a mű-
szaki irodának, a kivitelező Homlok 
Építő Zrt.-nek, és a Városgondnok-
ságnak a turisztikai attrakció meg-
valósításában nyújtott munkájukért. 
A Vasparipa Játszópark működését 
illetően elmondta, március végén 
szeretnének megnyitni és addigra 
üzemképessé tenni a vasútállomás 
épületet, a kiállítótermet berendezni. 
A turisztikai fejlesztés a „Vas-pari-
pán a vulkánhoz” című, TOP-1.2.1-
15-VS1-2016-00006 azonosító számú 
pályázat keretében valósul meg.  
 »Reiner Anita

Elkészült a Vasparipa Játszópark

Immár 18. alkalommal adták át 
a vármegyei Prima Primissima 
díjakat. A gálaest lebonyolításá-
ra november 25-én került sor a 
szombathelyi Weöres Sándor Szín-
házban, ahol dr. Kovács Antal 
szülész-nőgyógyász főorvos is ki-
tüntetésben részesült.

„Akinek tele a zsebe, legyen meleg 
a szíve.” Demján Sándor, a Prima 
Primissima Díj alapítójának híres és 
sokat kifejező mondata igazolja legin-
kább az említett esemény szellemisé-
gét. Az alapító gondolatait továbbvíve 
rendezi meg évről-évre a Vállalkozók 

és Munkáltatók Országos Szövetsé-
gének Vas Vármegyei Szervezete a 
Prima Primissima díjátadót. A ran-
gos eseményen többek között a mű-
vészet, tudomány, kultúra, sport és 
társadalmi szerepvállalás területén 
kiemelkedő személyeket tüntetik ki. 
A tíz kategóriagyőztes közül hárman 
vehették át a Prima-díjat, akik között 
dr. Kovács Antal szülész-nőgyógyász 
főorvos is részesült az elismerésben. 
Több évtizedes szakmai munkáját 
a tudomány kategóriájának győzte-
seként is díjazták. Dr. Kovács Antal 
neve mindenki számára ismerősen 
csenghet Celldömölkön és környé-
kén. Hivatását példamutatóan gya-
korolta városunk szülészeti osztályát 
vezetve sok-sok éven át. Nem is léte-
zik olyan celldömölki, akinek ismert-
ségi körében legalább egy csecsemőt 
ne ő segített volna a világra. 1990. 
októberében került a Kemenesaljai 
Egyesített Kórház szülészeti osztá-
lyára, ahol minden beteg bizalommal 
fordulhatott és fordult is hozzá több 
évtizeden keresztül. Az osztály meg-
szűnését sosem tudta igazán elfogad-

ni, második otthonának tekintette azt. 
Embersége és hivatástudata példa volt 
kollégái számára is, akik mindannyi-
an elismerően nyilatkoznak főorvo-
sukról. A díjátadó gálán Dr. Kovács 
Antalt Fehér László polgármester, 
Söptei Józsefné és dr. Kovács Zoltán 
alpolgármesterek, valamint Marics 
Sándorné önkormányzati képviselő, 
vármegyei VOSZ tag is köszöntötte. 
Szívből gratulálunk elismeréséhez! 

»Novák Fanni

Prima-díjban részesült dr. Kovács Antal

A Mozgássérültek 
Celldömölki Csoportjának 
vezetősége nevében áldott, 

békés karácsonyi ünnepeket 
és egészségben, örömökben 

gazdag új évet kívánunk sok 
szeretettel!

                        Holpert Jenőné
                          csoporttitkár
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Dr. Szenes Zoltán volt a ven-
dége a Cselekvő Összefogással 
Celldömölkért Egyesület de-
cember 1-jei programjának. A 
Celldömölkről elszármazott híres-
ség katonai karrierjéről, utazá-
sairól és kötődéseiről beszélgetett 
Fehér Lászlóval.

A civil szervezet Közéleti kávézó 
programsorozatának vendége Köc-
skön született, ám gyermekéveit Cell-
dömölkön töltötte, és azóta is ide tér 
haza, a családjához. A művelődési 
központ galériája megtelt a kedvéért, a 
közel másfél órás beszélgetés során egy 
nagy formátumú egyéniség életútja és 
pályája bontakozott ki a közönség előtt. 
Az egyesület vezetője, Fehér László a 
tanulmányairól éppúgy kifaggatta, mint 
karrierjének legfontosabb állomásairól 

A fotókkal illusztrált beszélgetés során 
a közönség képet kapott a nyugalmazott 
vezérezredes, egykori vezérkari főnök 
munkájáról. Zoltán előremenetele egyik 
jelentős állomása volt, amikor a magyar 
honvédség első embereként altáborna-
gyi rangban a Honvéd Vezérkar Főnök 
tisztet töltötte be. A hallgatóság humor-
ral és könnyedséggel átitatott mondatait 
hallgatva a budapesti mellett az egykori 
leningrádi, ma szentpétervári és római 
tanulmányokról, a NATO keretein belül 
a nápolyi logisztikai csoportfőnöki, a 
brüsszeli NATO képviseleti munkájáról 
is képet kapott. Bár nyugdíjas, jelenleg 
is dolgozik, egyetemi tanárként adja át 
tudását a fiataloknak, Professor Emeri-
tus rangban oktatja az egyetemi hall-
gatókat. A tanítás mellett tudományos 
munkát is végez, és bár több nyelven 
is beszél, ma is nyelvet tanul. Számos 

civil, társadalmi szerepvállalása van, a 
Magyar Hadtudományi Társaság el-
nökeként is tevékenykedik. A Fehér 
Lászlóval folytatott beszélgetés közben 
energikussága átragadt a jelenlévőkre 
is. A beszélgetés végén polgármester és 
Söptei Józsefné alpolgármester ajándék-
kal köszönték meg neki a beszélgetést. 
Dr. Szenes Zoltán pedig a Kresznerics 
Ferenc Könyvtár számára adott át egy 
a Magyar Honvédség 175 évéről szóló 
könyvet. »ÚK

Vezérkari főnök volt a vendég

A Magyar Éremgyűj-
tők Egyesülete Cell-
dömölki Csoportja, a 
Celldömölk és Keme-
nesalja Honismereti 
és Kulturális Egye-

sület, valamint a Kemenesaljai 
Művelődési Központ és Könyvtár 
szervezésében „Petőfi Kemenesal-
ján” címmel nyílt kiállítás a műve-
lődési központ galériáján. 

Idén kétszáz éve született egyik legna-
gyobb költőnk, Petőfi Sándor, akinek 
tiszteletére az idei évet Petőfi-emlék- 
évnek nyilvánították. Ehhez szorosan 
kapcsolódva jött létre az a kiállítás, mely 
többek között az irodalmár kemenesaljai 
tartózkodásának emlékét hivatott mege-
leveníteni a nyolc tárlóban elhelyezett 

dokumentumok, könyvek és egyéb 
relikviák segítségével. A tárlatmegnyitót 
felvezetve Pálné Horváth Mária igaz-
gató mondott köszöntőt, majd Horváth 
Sarolta magyartanár rendhagyó iro-
dalomóra keretében ismertette Petőfi 
életútját, rövid életének legjelentősebb 
és sorsfordító mozzanatait, melyekből 
tájegységünkhöz is kötődik néhány. A 
költő kamaszkorának legszebb nyarát 
töltötte ezen a vidéken, nem véletlen, 
hogy az ifjúkori szerelem is itt érintet-
te meg a csöngei Csáfordi Tóth Róza 
személyében. Csóka Ferenc, a Magyar 
Éremgyűjtők Egyesületének elnöke a 
tárlathoz kapcsolódó személyes gondo-
latait osztotta meg a közönséggel, első-
sorban Petőfi munkásságáról beszélve 
és versidézetekkel támasztva alá a poéta 
szerelmi, világi, forradalmi és tájleíró 

költészetét. Hogy Petőfi Sándor emléke-
zete ma is él, és kultuszát ébren tartják, 
bizonyítja a nyolc tárlót megtöltő gyűj-
temény, mely egyebek között tartalmaz-
za a költői életpálya kiteljesedéséhez, 
valamint az ostffyasszonyfai tartózko-
dásához kapcsolódó dokumentumokat, 
Petőfit ábrázoló pénzeket, érmeket, róla 
szóló könyveket, írásokat újságcikkeket. 
A „Petőfi Kemenesalján” című kiállítás 
december 20-ig tekinthető meg a műve-
lődési központ galériáján. 
 »Reiner Anita

Petőfi kemenesaljai tartózkodásának emlékei

A Celldömölki Ádám Jenő Alapfo-
kú Művészeti Iskola évtizedes ha-
gyományokra építve rendezte meg 
idén is az Ádám Jenő Népdalének-
lési Versenyt.

A verseny minden évben az intéz-
mény névadójának tiszteletére, Ádám 
Jenő születésnapjának (december 12.) 
a dátumához közel eső pénteken kerül 
megrendezésre, azzal a céllal, hogy 
színvonalas megmérettetési lehetőséget 
biztosítson a népdalokat szívesen éneklő 

ifjúság számára, valamint szakmai fóru-
mot, konzultációs lehetőséget teremtsen 
a népi énekléssel foglalkozó szakembe-
rek, felkészítő tanárok részére. Az idei 
versenyre Bobáról, Gyöngyösfaluból, 
Sárvárról, Szombathelyről, Sopronból, 
Pecölről, Jánosházáról és Celldömölk-
ről érkeztek résztvevők. Csoportos és 
egyéni kategóriában összesen hetven 
ifjú énekes lépett színpadra. A szakmai 
zsűri arany, ezüst és bronz minősíté-
sekkel értékelte a produkciókat. A zsűri 
elnöke Tanai Erzsébet népdalénekes, 

a Népművészet Ifjú Mestere, a Vasi 
Népdalstúdió vezetője, összegzőjében 
elmondta, hogy a színvonalas produk-
ciók lenyűgözték, különleges élményt 
nyújtottak a tiszta, egyéni arculatot tük-
röző, mégis az autentikus előadásmódra 
törekvő előadások. Minden felkészítő 
pedagógusnak és fellépő énekesnek 
megköszönte a munkát, biztatva a részt-
vevőket a folytatásra, a további ének-
lésre. Nagy László költő szavait idézte: 
„Műveld a csodát, ne magyarázd!” 

Lakatné Molnár Adél

Népdaléneklési verseny a névadó Ádám Jenő tiszteletére
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A Kemenesmagasi Citerazenekar 
és Népdalkör fennállásának 45. 
évfordulóját ünnepelte novem-
berben a település Népházában. 
A tevékeny kulturális életet élő, a 
vasi hagyományokat ápoló együt-
tes elismert művészeti vezetőjével, 
Sebestyén Zoltánnal beszélgettem.

»Kérem, meséljen a citerazenekar és 
a népdalkör megalakulásáról!
1977-ben az akkori termelőszövet-
kezet ünnepi zárszámadó gyűlésére 
meghívták fellépni a frissen alakult 
ostffyasszonyfai citerazenekart. Mű-
soruk nagyon megtetszett az ott lévő 
50-60 éves kemenesmagasi férfiak-
nak, akik úgy gondolták, hogy ilyent 
ők is tudnának csinálni, és akkor nem 
kellene meghívni más együtteseket. 
A tsz vezetősége támogatta a gondo-
latot. Az első pár próba után 10-12 
férfival megalakult a kemenesmagasi 
citerazenekar is. Elkezdtek próbálni, 
de adódtak nehézségek, mert min-
denkinek saját citerája volt, és azo-
kat behangolni nem volt egyszerű. 
1978-ban hivatalosan is megalakult 
a Kemenesmagasi Citerazenekar, és 
rövid időn belül a tsz vezetősége vett 
egyforma citerákat. Ezek Tuka Zsig-
mond kisújszállási citerakészítő mes-
ter alkotásai voltak. Amikor készen 
volt egy-két katonacsokor, dalcsokor, 
akkor már ők is felléptek: Magasi-
ban, majd hívták őket Celldömölkre 
is, és voltak Szombathelyen is minő-
sítőn. Én 1981-ben kerültem képbe. 
Mint végzett tanítót vittek be katoná-
nak 18 hónapra. Miután leszereltem, 
visszakerültem az iskolába a felső 
tagozatba. Foglalkoztam az ének órá-
kon a gyerekekkel, és a testnevelést 
is vittem. 1981 őszén elkezdtem épí-
teni a népdalkört a citerások mellé. 
Volt egy nőnapi rendezvény, ahova 
elvittem az énekkaros lányaimat, ők 
jöttek a citerásokkal és elkezdtünk 
próbálni. Úgy alakult, hogy ha min-
denki a színpadon volt citerásokkal 

és népdalkörösökkel együtt, az negy-
ven főt jelentett. Rám maradt a fela-
dat, hogy a próbát irányítsam. Szépen 
megszerkesztettünk egy csokrot, amit 
a citerások is tudtak kísérni, és az én 
„lányaim” is tudtak énekelni. Majd 
egy 8-10 perces műsort, természete-
sen még több próbával előadtunk és 
nagy sikere volt. Később Kiss Gyula 
megkért, hogy legyek a vezetőjük. 
Én ugyan nem tudtam citerázni, de 
kaptam zenei anyagot és adtak egy 
Tuka citerát is. Otthon nekiálltam, 
és olyannyira jól ment a dolog, hogy 
hamarosan velük játszottam. Renge-
teg továbbképzést végeztem el, volt 
egy kétéves kurzus is, ahol „C” ka-
tegóriás működési engedélyt kaptam. 
Sokszor meghallgattam a zsűri véle-
ményét, figyeltem a másik együttese-
ket is, így az 1990-es évekre egy elég 
jó színvonalú zenekar alakult ki.

»Mennyire érdekli még a gyerekeket 
és a fiatalokat a citera?
1981-ben elkezdtem az akkori ötö-
dikes-hatodikos gyerekekkel fog-
lalkozni, egyszerű gyermekdalokat 
oktattam nekik. 2015-ig tanítottam 
így, gyakran két együttesem is volt. 
Főleg a 80-as években, de a rendszer-
váltás után is a gyerekeknek rengeteg 
versenyük volt. Olyan színvonalon 
játszottak, hogy a megyét képvisel-
tük az országos nagydöntőn, és be-
jutottunk a gálaműsorba is. Az évek 
során 150-200 gyereket tanítottam 
meg citerázni. A jelenlegi együttes 
minden tagja már az én tanítványom. 
A gyerekek nagyon szerették a cite-
rázást, de elérkezett egy olyan gene-
ráció, amely elvette a kedvemet: sem 
kitartás, sem szorgalom, sem gya-
korlás. Majd a nemesgörzsönyi gyer-
mekegyüttes felkért, hogy segítsek 
nekik, kéthetente egyszer megyek 
hozzájuk. Országos viszonylatban, 
hála Istennek, nagyon sok gyerme-
kegyüttes van.

»Mennyire aktív az együttes?
1981 óta minden pénteken van próba. 
Körülbelül évi harminc fellépésünk 
van, rengeteg falunapra járunk. Min-
den nemzeti ünnepre kész műsorunk 
van. Külföldre is járunk fellépni: 
ötször voltunk már Németország-
ban, egyszer a Felvidéken, párszor 
Ausztriában, Erdélyben nagyon sok-
szor. 1990 óta a kemenesmagasiak-
nak gyülekezeti kapcsolata volt az 
erdélyi evangélikusokkal. A Brassó 

mellett élő hétfalusi magyarság ősei 
a honfoglaláskor lettek odatelepít-
ve, hogy őrizzék a határt. Amikor én 
kimentem a gyülekezetemmel, azt 
mondtam, hogy az együttesemet is ki 
fogom hozni ide. A Négyfalusi Poli-
fón Kórussal vettem fel a kapcsola-
tot, amit mind a mai napig tartunk. 
Három lemezt jelentettünk meg. 
2007-ben adtuk ki az elsőt: „Szépen 
muzsikálnak, szépen verbuválnak” 
címmel. A második CD a „Pár esz-
tendő nem a világ, éljen a magyar 
szabadság” című is különleges. Ta-
valy adtuk ki a harmadik, „Igyál, 
betyár, múlik a nyár” című CD-t, és 
DVD-ket is jelentettünk meg. Mind-
ezek elérhetők és meghallgathatók 
az együttes honlapján.

»Mi lelkesíti, hajtja a zenekart fellé-
pésről fellépésre?
Az effajta együtteseknek az a fel-
adata, az hajtja őket előre, hogy az 
egyszólamú magyar népdalt a maga 
érlelte formájában tisztán, szépen ad-
ják elő. És amikor azt a szépséget el 
is ismerik, az az igazi hajtóerő.

»Melyik szakmai elismerésre, kitün-
tetésre a legbüszkébb a zenekar?
Már kilencedik alkalommal nyertük 
meg az Aranypáva Nagydíjat. A 18 
év alatt nem kaptunk ennél kisebb 
díjat. Van egy másik, amit a Vass La-
jos Népzenei Szövetség adhat, ők az 
egész Kárpát-medencét fogják ösz-
sze. Ott csak kétszer indultunk, de 
mind a kétszer megkaptuk a Vass 
Lajos Nagydíjat. A népzenével kap-
csolatban a legszebb a KÓTA-díj, 
ezzel is rendelkezem. Két éve meg-
kaptam a Magyar Kultúra Lovagja 
címet. Annak a döntő része csak a 
népzenei tevékenységem, de más is 
közrejátszott: a falu életében végzett 
tevékenységem, a polgármesterség, 
az igazgatóság, a tanárság, a gyüle-
kezet. A másik a legmagasabb állami 
elismerés, a Magyar Arany Érdemke-
reszt.

»Összefoglalná pár mondatban, mit 
jelent Önnek a citerazenekar és a 
népdalkör?
Kulturális örökségünk továbbélteté-
sének folyamata a citerazenekar és 
a népdalkör feladata. Most már csak 
mi éltetjük tovább, hiszen ma már 
nincs tollfosztás, csuhétörés, babfej-
tés. Ezt nekünk kell éltetni, mert más 
nem fogja. »Bincze Diána

45 éves a Kemenesmagasi Citerazenekar és Népdalkör
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„Vakuemlékek”. Azon emlékekre hasz-
náljuk ezt a kifejezést, melyek valami-
lyen trauma által, mintegy a tudatunkba 
égve léteznek. Eddig csak negatív ér-
telemben találkoztam a kifejezéssel, 
azonban elgondolkodtam rajta, hogy 
vajon pozitív módon is használha-
tó-e. Ha igen, akkor nekem számtalan 
„vakuemlékem” van a karácsonyhoz 
kötődően. A nagypapám a kedvenc fo-
teljében ül és a szaloncukrokra tűzdeli 
az akasztót. Egyszer sem hagyhattuk 
ki, még akkor sem, amikor már elég 
öntudatos voltam ahhoz, hogy meg-
mondjam: ez így nem szép. Aztán jött 
a következő feladat: megtalálni a meg-
felelő, még mindig működő hosszabbí-
tót, ami az égősorhoz elengedhetetlen. 
És a fa már állt is. Ütött-kopott régi 
díszek vegyültek a boltokban kapható 
legújabb modellekkel, de ez mindig így 
volt tökéletes. „Lefotózva”, vakuként 
égve az emlékezetembe. Mindeközben 
a nagymamám, -aki mindig ránk hagy-
ta ezt a feladatot- a konyhában készí-

tette a kedvenc ételemet, ami egyszer 
sem maradhatott le az ünnepi asztalról. 
A jénaiban elterülő szaftos hús és a 
krumplisaláta összhangja szintén a lel-
kem és a tudatom legfontosabb zugá-
ban kapott helyet. Aztán egyik évben, 
amikor a nagypapám itt hagyott minket 
én újra ott álltam a fa mellett. Kezem-
ben a szaloncukrokkal és az akasztók-
kal, mellettem pedig a már alig-alig 
pislákoló égősorral. Vakuként villantak 
be az emlékek és a jól megszokott moz-
dulatok. Nagymamám a konyhában to-
vábbra is ott sürgölődött, a régi feladat 
pedig szintén az enyém volt, csak már 
egyedül. De az emlékeim velem vol-
tak. Pontosan olyan élesen, mintha a 
nagypapám még mindig ott ülne mel-
lettem. És a karácsonyfa ismét állt és 
áll azóta is, pontosan ugyanúgy, ahogy 
azt az emlékeim fényképként tárolják. 
Úgy gondolom, sokféleképpen megfo-
galmazhatjuk azt, hogy mit is jelent a 
karácsony. Valakinek a végtelenségig 
tartó sorokat az üzletekben, valakinek 

az otthon melegét, és persze olyan is 
akad, akinek csak egy napot a sok kö-
zül. Viszont mindnyájunknak ott van-
nak a „vakuemlékei”. A pillanatok, 
melyek egykor boldogsággal töltötték 
el a szívét. A percek, amit azokkal az 
emberekkel töltött, akik számára a 
legfontosabbak. Vagy akár az ízek, az 
illatok, a fények. A csoda ugyanis nem 
a fa alatti ajándékokban és azok értéké-
ben keresendő. A csoda a megélt, vagy 
még meg nem élt pillanatokban rejlik. 
Azokban, amiket később, ha erős hul-
lámok jelennek meg életünk tengerén, 
mentőövként húzhatunk elő. Azokban, 
amiket a fa mellett állva, már őszülő 
halántékkal, könnyes szemmel, de bol-
dogan idézünk majd fel. Szükségünk 
van ezekre, és szükségünk van azokra 
az emberekre is, akikkel meg tudjuk 
élni őket. Ezért is fontos, hogy ez a 
nap ne csak egy legyen a sok közül. 
Ragadjuk kézen szeretteinket és gyárt-
sunk sok-sok szép „vakuemléket”. Az 
idei karácsony ne az ész, hanem a szív 
ünnepe legyen minden otthonban!   
 »Novák Fanni

Karácsonyi vakuemlékek

A kreatív karácsonyi várakozás je-
gyében szervezett műhelyfoglalko-
zásokat a Kemenesaljai Művelődési 
Központ és Könyvtár. A programok-
ra december 2-án és december 9-én- 
várták az érdeklődőket.

Karácsonyt megelőzően sem maradtak 
program nélkül a város kreatív foglal-
kozásokat kedvelő lakói. A Kemenesal-
jai Művelődési Központ és Könyvtár 
munkatársai az adventi hétvégék első 
két szombatjára hirdettek alkotó mű-

helyfoglalkozásokat. December 2-án 
a Kresznerics Ferenc Könyvtár gyer-
mekkönyvtára adott otthont az ünnepi 
hangulattal fűszerezett eseménynek. 
Ezt követően pedig Ásványgyön-
gyöző workshop-ra invitálták meg az 
érdeklődőket december 9-én, mely 
nagy sikernek örvendett kicsik és na-
gyok körében egyaránt. Az ásványok 
felhasználásával zajló kreatív foglal-
kozást ez alkalommal is Némethné 
Berki Veronika vezette, aki immár hét 
éve foglalkozik az említett területtel, 

termékei a város rendezvényeinek kí-
nálatát teszik színesebbé időről-időre. 
A délelőtt folyamán a résztvevők kar-
kötőket, kulcstartókat, fülbevalókat és 
karácsonyi angyalkákat is készíthettek 
különböző ásványok felhasználásával, 
melyek később akár a fa alatt is helyet 
kaphatnak. Mindkét program alkalmas 
volt arra, hogy a megjelentek vidám 
és örömteli pillanatokkal gazdagodva 
térhessenek haza, mellyel a meghitt 
hangulatot alapozhatták meg a valódi 
ünnep előtt. »Novák Fanni

Kreatív karácsonyvárás műhelyfoglalkozásokkal

November 30-án a Kemenesaljai 
Művelődési Központ és Könyvtár 
színháztermében lépett fel a Győrből 
érkezett Setup zenekar. Az együttes 
előadásában Hany Istók legendá-
ja elevenedett meg. A programra a 
Szent Benedek Katolikus Általános 
Iskolából, a Celldömölki Városi Ál-
talános Iskolából és annak alsósági 
tagiskolájából jött a közönség. 

A Setup zenekar a 2020-ban alakult 
Artery Művészeti Egyesület berkein 
belül tevékenykedik. Kezdetben pro-
jektjeik középpontjában a zene, főként 
az ütőhangszeres zene népszerűsítése 

állt, célközönségük leginkább az isko-
lás generáció volt. A meghívások és a 
kapcsolataik gyarapodásával összmű-
vészeti projektté bővült repertoárjuk; 
a koncertek, zenepedagógiai előadá-
sok mellé alkotótársnak szegődött a 
bábművészet, a színházművészet vagy 
éppen a népzene. A zenekar célja a 
magyar hagyomány, főként a népzene 
ápolása. Gazdag anyagból válogathat-
nak, mindig van mihez nyúlniuk. Józsa 
Bálint, Kovács Árpád és Májer Dáni-
el különleges hangszereken játszva, 
Lenner Karolina narrátor szövegével 
együtt varázsolta az iskolás nézők elé 
a Fertő-Hanság mesés világát.  A ma-

rimba, xilofon és a különböző hang-
utánzó effektek hangszerei a mocsár 
világában élő elvadult kisfiú történetét 
érezhető közelségbe hozták. Hany Is-
tók alakjához számtalan monda kap-
csolódik. Annak idején állítólag két 
halász fogta ki a tízéves kisfiút, aki be-
szélni sem tudott és meztelenül élt a lá-
pos-mocsaras vidéken. A zsákmányát 
ő maga szerezte, és a nyers ételt ette 
csak meg. A körülményekhez olyan 
jól alkalmazkodott, hogy azt beszélték, 
ujjai között úszóhártya feszült. A Hany 
Istók legendát megelevenítő előadást 
fűszerező Rába-közi népdalok a Ke-
menesalján élő diákközönségnek is 
ismerősen csengtek. 
 »Bincze Diána

Zenei élmény az ifjúságnak
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Tavaly májusban szolgálatba állt a 
Celldömölki Mentőállomás esetko-
csija, mely akkor nem a teljeskörű 
felszereltséggel lett ellátva. Jelenleg 
a vármegyében a celldömölki esetko-
csi az egyetlen, ami nem rendelkezik 
mellkaskompressziós készülékkel. 
Az ennek beszerzéséhez szükséges 
pénzösszeg összegyűjtésére fogott 
össze néhány civil szerveződés. A 
Kemenesaljai Mentésügyi Egyesü-
let, az Együtt Celldömölk Városért 
Egyesület, valamint a Kemenesalja 
Kórházáért Alapítvány képviseleté-
ben november 20-án tartottak sajtótá-
jékoztatót.

Hajós Zoltán (a Kemenesaljai Men-
tésügyi Egyesület elnöke):
A megfelelő szintű újraélesztéshez 
rendkívül fontos a minőségi mellkas-
kompresszió végrehajtása. Ez jelenleg 
manuális módon történik a celldö-
mölki esetkocsiban. Bizonyított tény, 
hogy mellkaskompressziót emberi 
erővel négy percig tudunk megfelelő 
szinten és ritmusban végezni, ezért 
van nagy szükség egy mellkaskomp-
ressziós berendezés beszerzésére, ami 
folyamatos, minőségi kompressziót 
tud végezni, az emberi szervezettel el-
lentétben nem fárad el, munkája pre-
cíz, pontos, ritmusos, és így lehetőség 
nyílik arra, hogy az általa felszabadí-
tott mentődolgozó aktívan részt tud-
jon venni a beteg további ellátásában. 
Egy ilyen eszköz megvásárlásához 
közel hétmillió forintra van szükség, 
ezért a Kemenesaljai Mentésügyi 

Egyesület az Együtt Celldömölk 
Városért Egyesülettel összefogva 
gyűjtést szervez, melyhez kérjük a 
vállalkozók, magánszemélyek, civil 
szerveződések anyagi támogatását.  A 
Kemenesaljai Mentésügyi Egyesület 
számlaszáma: 11747044-21450084.

Söptei Józsefné (az Együtt Celldö-
mölk Városért Egyesület alelnöke):
Egyesületünk az elsők között karol-
ta fel azon kezdeményezést, hogy a 
Celldömölki Mentőállomás is kapjon 
esetkocsit. A mellkaskompressziós 
készülék beszerzése legalább annyi-
ra fontos, mint az esetkocsi megléte. 
Az ügyeleti rendszer átszervezésével 
egyre nagyobb szükség lesz ilyesfajta 
berendezésre, és már annyiszor bebi-
zonyosodott, hogy ha valamit szeret-
nénk elérni, akkor össze kell fognunk. 
Ennek az összefogásnak állt élére az 
egyesület, és mindent el fogunk kö-
vetni, hogy az eszköz megvásárlásá-
nak lehetőségét megteremtsük.

Marics Sándorné (az Együtt Celldö-
mölk Városért Egyesület elnöke):
A készülék ára 6.800.000 Ft, amely-
hez kezdő hozzájárulásként egye-
sületünk 1.000.000 forintot utalt át 
a mentésügyi egyesület számlájára. 
A december 17-i jótékonysági ad-
venti gálaműsor jegybevételének 
egy részét is ezen kezdeményezésre 
fordítjuk, a többi összeget pedig a to-
vábbtanuló fiatalok és a celldömölki 
idősgondozás javára. Az ECVE az 
adventi hétvégék szombatonkénti 

gyertyagyújtási rendezvényein is az 
életmentő készülék beszerzéséhez 
gyűjti az adományokat.

Dr. Pörneczi Károly (a Kemenesalja 
Kórházáért Alapítvány kuratóriumi 
elnöke)
Anyagi forrásunk az SZJA 1%-nak 
gyűjtéséből és önkéntes támogatása-
iból gyarapodott évről-évre. Ennek 
köszönhetőenhatékony eszközöket 
tudtunk a gyógyítás szolgálatára ren-
delkezésre bocsátani, több tízmillió 
forintos értékben. Az 1% gyűjtésében, 
népszerűsítésében aktív és hathatós 
szerepet játszottak az Együtt Celldö-
mölk Városért Egyesület aktivistái. 
Jelentősen hozzájárultak, hogy a ko-
rábbi években, évi 5-6 millió forint 
tudott összegyűlni. Az adományokat 
három évig lehetett tartalékolni, így 
tudtuk a húszmillió forint értékű rönt-
gengépet is megvásárolni. Az utóbbi 
években a NAV mindenkinek meg-
küldi az adóbevallási tervezetet, és 
amennyiben az érintett egyetért vele, 
nem kell tennie semmit. Az 1%-ról 
azonban külön kell nyilatkozni, ennek 
hiányában nincs felajánlás, pedig fon-
tos lenne. E konstrukció bevezetése 
óta évi 1-1,5 millió forint gyűlik csak 
össze az 1%-ból. Az ellátott körzet 
betegeinek pedig nagy szüksége van 
gyógyító eszközök beszerzésére. Ki-
emelkedően életmentő tevékenységet 
szolgál az ECVE mostani kezdemé-
nyezése. Mint a város egyik aktivistá-
ja, arra kérek mindenkit, hogy anyagi 
lehetőségeinkhez mérten, teljes szív-
vel támogassuk e nemes kezdemé-
nyezést!   »Reiner Anita

Civil összefogás a mentésügyért

A Celldömölki Berzsenyi Dániel 
Gimnázium egyik fontos célja az 
egészséges életmódra nevelés, ezért, 
ahogy minden évben, így az idei 
tanévben is megrendezésre került 
az egészségnevelési csapatverseny. 

A versenyre jelentkező diákok elő-
zetes feladatként kapták, hogy ké-
szítsenek plakátot, lapbookot vagy 
fotomontázst, ami az egészséges élet-
mód elemeit mutatja be. A címben 
szereplő megszívlelendő felhívás is 
az egyik elkészült versenyművön ol-
vasható. A diákok munkái december 
hónap folyamán az iskola aulájában 
kerülnek kiállításra. A vetélkedőn 
szinte minden osztály képviseltette 
magát, volt, hogy egy osztályból több 

csapat is érkezett. Így összesen 13 há-
romfős csapat mérhette össze tudását 
az előző évek során már megszokott 
- alkohol, dohányzás, drogok, AIDS 
és egészséges életmód – témakörök-
ben, és idén újdonságként a feladatok 
között a lelki egészség kérdésköre 
is megjelent. A fiatalok online kví-
zeken, játékos fejtörők és hagyo-
mányos feladatlapok kitöltésével 
adhattak számot ismereteikről. Míg a 
feladatlapok megoldásai kiértékelés-
re kerültek, Martoniczné Németh Éva 
iskolavédőnő beszélt a diákoknak az 
elsősegélynyújtás fontosságáról, és a 
sérülések, illetve egyéb egészségügyi 
vészhelyzetek helyes ellátásáról. A 
csapatverseny végén a 11. B osztály 
csapata (Bertalan Júlia, Németh Han-

na és Káldi Zsombor) vehette át a 3. 
helyezettnek járó díjat. A második 
helyen a 10. A osztály egyik csapa-
ta végzett (Völfer Dalma, Csizmár 
Dominik és Szalay Dávid), míg az 
első helynek a 12. C osztály csapata 
örvendhetett (Somogyi Rubina, Jóna 
Bianka, Berghoffer Míra és Horváth 
Ákos). Gratulálunk a dobogós csapa-
toknak!
A szervező reál munkaközösség ez-
úton szeretne köszönetet mondani a 
Celldömölki Tehetségekért Alapít-
ványnak a versenyzők díjazásához 
nyújtott anyagi támogatásért, és kö-
szönet illeti László Szabolcs celldö-
mölki vállakozót, aki az egészséges 
táplálkozás jegyében zamatos gyü-
mölcsöket ajánlott fel a versenyző di-
ákok számára.
 Berzsenyi Dániel Gimnázium

„Egy egészséged van, vigyázz rá!”
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Az egészséges életmódot hirdetve 
szervezte meg hagyományos egész-
ségnevelési napját a Szent Bene-
dek Katolikus Általános Iskola. A 
diákok különféle ismeretterjesztő 
programokon vehettek részt no-
vember 17-én.

Sok összefüggésben hallhatjuk azt, 
hogy november az egészség hónapja. 
Természetesen, egészségünk megőr-
zésére nemcsak egy hónapban, ha-
nem egész életünkben figyelmet kell 
fordítanunk, hiszen ez egy kincsnek 
is nevezhető, mely pótolhatatlan. 

Az egészséges életmódra való neve-
lés már kisgyermekkorban is fontos, 
mely feladatot az általános iskolák 
is magukénak érzik, így időről-időre 
szerveznek egészséggel kapcsolatos 
témanapokat Celldömölkön is. Ez al-
kalommal a Szent Benedek Katolikus 
Általános Iskola tanári kara rendezett 
átfogó programokkal tarkított napot 
a diákok számára. Az egész napos 
programsorozat keretein belül igye-
keztek felhívni a figyelmet az egész-
séges életmód minden aspektusára. 
Minden gyermek a korosztályá-
nak megfelelő programon vehetett 

részt, melynek során többek között 
elsősegély-nyújtási alapismereteket 
kaphattak, ismeretterjesztő előadást 
hallgathattak meg a függőségekről, 
elsajátíthatták a fogápolás helyes 
metódusát, valamint a mindennapos 
testmozgásra is ösztökélték őket. A 
nap folyamán helyet kapott a progra-
mok között a mézes reggeli is, mint 
a megfelelő táplálkozás sarokköve. 
Ezt a hét folyamán a Celldömölki 
Városi Általános Iskola is beépítette 
programjai közé, így a város minden 
általános iskolás diákja részesülhetett 
az édes, ám egészséges élményben a 
méhészek által.  
 »Novák Fanni

Fókuszban az egészséges életmód

Városunkban is folytatódott a 
Klebelsberg Központ által meg-
valósuló digitális esélyegyenlőségi 
program. November 23-án a Cell-
dömölki Városi Általános Iskola 
7. osztályos tanulói vehették át 
a tanulást segítő laptopokat, ezt 
megelőzően pedig a Szent Benedek 
Katolikus Általános Iskolába is 
megérkezett a szállítmány.  

Folyamatosan fejlődő és változó vi-
lágunkban ma már elképzelhetetlen, 
hogy ne legyünk a digitális tér ré-
szesei, melyet számtalan eszköz tesz 
lehetővé. A kormány célul tűzte ki 
a digitális esélyegyenlőség biztosí-
tását, melynek megvalósításához 5. 
évfolyamtól 12. évfolyamig minden, 
igényét bejelentő diák tanulást segí-
tő laptopokban részesülhet. A Kle-
belsberg Központ által megvalósuló 
program keretein belül a tankerületek 
biztosítják az általuk fenntartott isko-
lák számára az eszközöket. A Sárvá-

ri Tankerületi Központ esetében ez 
tizenhét általános iskolát és három 
gimnáziumot jelentett, melynek ré-
szét képezte a Celldömölki Városi Ál-
talános Iskola is. Országos szinten 36 
milliárd forintnyi értékben, 140.000 
eszköz került kiosztásra a program 
keretében, a most lezajlott ütemben. 
Városunkban az elmúlt időszakban a 
Celldömölki Berzsenyi Dániel Gim-
názium, valamint a Szent Benedek 
Katolikus Általános Iskola diákjai 
is részesülhettek a támogatásban. A 
tankerület és az intézményvezetők 
bíztatják a szülőket, hogy akinek le-
hetősége lesz a következőkben a re-
gisztrációra, tegye meg, hiszen nagy 
segítség lehet a kezdeményezés a csa-
ládoknak, főként pedig a tanulóknak 
tanulmányiak folytatása során. A vá-
rosi iskolában a laptopok átadásának 
eseményén Fehér László polgármes-
ter, valamint Bertalan Tímea a Sárvári 
Tankerületi Központ gazdasági veze-
tője is jelen volt. »Novák Fanni

Az általános iskolások is megkapták a laptopokat
„Jó lenne a bántást végleg elfeledni,

szeretet ünnepét szépen ünnepelni.
Megőrizni végleg az együttlét varázsát,
felszítva a szívünk szunnyadó parázsát.

Karácsony csodáját kis csokrokba kötni,
szeretet fényében gyakran megfürödni,
mosollyal, derűvel, szemünk sugarával,

s együtt élni mától ezzel a csodával!”

Szeretetteljes, 
örömteli karácsonyt, és 

egészségben, sikerekben 
gazdag új évet kívánunk 

minden kedves Olvasónknak!

Az Új Kemenesalja 
szerkesztősége

„Nagy dolgokra vágysz? Kezdd a ki-
csikkel!” Szent Ágostonnak tulajdo-
nítják e mondást. A Celldömölk és 
Kemenesalja Honismereti és Kulturális 
Egyesület azzal a céllal alakult 2022-
ben (az idén 50 éves jubileumát ünnep-
lő Honismereti Munkaközösségből), 
hogy Celldömölkön egy helytörténeti 
gyűjteményt bemutató múzeumot hoz-
zon létre. Ehhez a település és környé-
ke népét szólítottuk meg bármennyi 
pénz felajánlására, szakmunkás ösz-
szefogásra e nemes cél eléréséhez. Így 
a lakosság önzetlensége lehetővé teszi 

-reményeink szerint-  a jövő tavasszal, 
pályázati pénzek bevonásával, a hajda-
ni Katolikus Legényegylet által épített 
épület -egykor gimnázium, SZTK., 
zeneiskola feladatait megoldó ház- fel-
újításának az elkezdését. Ezúton kö-
szönjük meg a pénzügyi felajánlásokat 
és befizetéseket, és várjuk a további 
felajánlásokat, támogatásokat.
Kedves támogatóinknak és a kedves 
olvasóknak áldott szép karácsonyi 
ünnepeket és boldog, sikeres új évet 
kívánunk!
Köszönetünk és nagyra becsülésünk 
a következő személyeknek és vállal-
kozásoknak szól:

Esztergályos Jenő, Celldömölk Vá-
ros Önkormányzata, Dr. Molnár 
Mária  Hetényi Endre, Marics Sán-
dorné, Karádi Mihály, Hetényi Jó-
zsef, Döme László, Szabó Gézáné, 
Karáth Béla,  Németh Tibor, Szíh 
Kálmán,  Káldos Gyula, Dr. Lenner 
Tibor,  Németh Tamás és neje, Dör-
nyei László,  Berzsenyi Janosits Éva 
és Berzsenyi Béláné,  Bedy Csaba,  
Deme Judit,  Dr. Sóti Lászlóné,  Ke-
menes Food. Kft. /Vass István /  Dr. 
Borovszky Tamás és neje,  STIF-
POOL KFT./ Hetényi Zoltán/ Somo-
gyi Kálmánné, Dr. Horváth András.
 Honismereti Munkaközösség

Köszönet



Új Kemenesalja »   2023. 12. 15.

11

» V E G Y E S

Celldömölk Város Önkormányza-
ta három intézményre vonatkozó-
an adta be az „Életjel” elnevezésű 
pályázatot, mely által óvodák és ál-
talános iskolák részesülhetnek defib-
rillátor készülékben. A pályázatot 
meghirdető Országos Egyesület A 
Mosolyért Közhasznú Egyesület el-
nöke Sós- Nagy István november 
29-én adta át a készülékeket Fehér 
László polgármesternek.

Napjainkban már számtalan eszköz 
teszi lehetővé a gyors és hatékony 
életmentést laikusok számára is. Intéz-
mények sora rendelkezik országos szin-
ten defibrillátor készülékkel, azonban 
ez a szám még mindig nem elegendő 
ahhoz, hogy minden tragédia elkerül-
hetővé váljon. Számtalan szervezet ka-
rolja fel tehát ezt az ügyet. Celldömölk 
Város Önkormányzatához pontosan 
egy ilyen egyesület juttatta el pályáza-
ti felhívását, melynek során életmentő 
defibrillátor készülékek gyűjtésébe 
kezdett a szervezet a celldömölki in-
tézmények számára. A városvezető kö-
szönetét fejezte ki Celldömölk minden 
polgárának, akik adakoztak és hozzá-
járultak a nemes ügyhöz. A pályázatot 
megelőzően igényfelmérést végzett a 
hivatal, mely során három intézmény-
től érkezett pozitív válasz. A képvi-

selő-testület döntésének megfelelően 
szeptember 30-ai határidővel került 
benyújtásra a pályázat a Celldömölki 
Városi Óvoda, a Celldömölki Városi 
Általános Iskola Alsósági Tagiskolája, 
valamint a Szent Benedek Katolikus 
Általános Iskola vonatkozásában. Ezt 
követően az egyesület megkezdte gyűj-
tését, mely során helyi vállalkozókat, 
cégeket kerestek fel, akik jóvoltából 
mindhárom készülék ára összegyűlt. A 
város igazán szerencsésnek mondhatja 
magát, hiszen országos szinten is egye-
dülálló mértékű volt az összefogás, 
ami azt mutatja, hogy a celldömölkiek 
szívesen állnak egy jó ügy élére. A ké-
szülékek hivatalos átadását követően 
az intézmények vezetőinek Dr. Kovács 
Zoltán háziorvos, valamint Karádi Mi-
hály korábbi mentős rövid tájékoztatást 
adtak a defibrillátor működéséről, va-

lamint a használatát megelőző fontos 
lépésekről. Felhívták a figyelmet arra, 
hogy használatba helyezés előtt min-
denféleképpen győződjenek meg arról, 
hogy a beteg valóban nem lélegzik és 
nincs szívverése, és csak ezt követően 
kezdjék meg az eszköz használatát. 
Továbbá azt is kiemelték, hogy telje-
sen veszélytelen eszközökről van szó, 
nem kell tartani használatuktól, amire 
természetesen remélik, hogy nem ke-
rül sor. Kovács Ágnes a Celldömölki 
Városi Óvoda vezetője, Czupor Attila 
a Szent Benedek Katolikus Általános 
Iskola igazgatója, valamint Somogyi 
Ákos az alsósági tagiskola igazgatója 
Fehér László polgármestertől vették át 
a készüléket. Mindhárman kifejezték 
hálájukat az önkormányzat, az egyesü-
let, valamint nem utolsó sorban a támo-
gatók irányába, és bíznak abban, hogy 
így még biztonságosabb hellyé válhat-
nak intézményeik. »Novák Fanni

Életmentő készülékeket adtak át

A Budapesti Műszaki és Gazdaság-
tudományi Egyetem Matematika In-
tézetének oktatási igazgatóhelyettese 
levélben köszönte meg Nagy András-
nak a Celldömölki Berzsenyi Dániel 
Gimnázium matematika tanárának 
színvonalas felkészítő munkáját. Az 
egyetem matematika intézete minden 
tanév elején „nulladik matematika 
zárthelyi” dolgozatot írat az egyetem 
elsőéves hallgatóival, hogy felmérje új 
hallgatói matematikai ismereteit és ké-

pességeit. Évről-évre közzéteszik azon 
középiskolák nevét, melyeknek a volt 
diákjai kimagasló eredménnyel szere-
peltek ezen a megmérettetésen. A kivá-
ló eredményt elért intézményeknek és 
a hallgatókat felkészítő matematikata-
nároknak gratuláló levélben köszönték 
meg munkájukat: „A Budapesti Mű-
szaki és Gazdaságtudományi Egyetem 
Matematika Intézete nevében örömmel 
értesítem, hogy az Ön intézményéből 
érkező diákok kimagasló eredménnyel 

teljesítették az egyetem elsőéves hall-
gatóival íratott ún. nulladik matematika 
zárthelyi dolgozatot. Tisztelettel kérjük, 
hogy gratulációnkat és köszönetünket 
szíveskedjen továbbítani intézménye 
azon matematikatanárainak, akik a 
2023 tavaszán érettségizett diákjaikat 
tanították, felkészítették egyetemi ta-
nulmányaikra.” Gratulálunk és továb-
bi szép eredményeket kívánunk Nagy 
András tanár úrnak és tanítványainak!
  Berzsenyi Dániel Gimnázium

Egyetemi elismerés - a biztos alapok birtokában

Béres Szilárd, a Népjóléti Szolgálat 
Nappali Támogató Központjának re-
habilitációs munkatársa és korábbi 
ellátottja eredményesen szerepelt a 
Belügyminisztérium Integrált Jog-
védelmi Szolgálat által szervezett 
„Tudom, hogy van jogom! Színes 
hétköznapok 2023” című ellátottjogi 
pályázaton. A több, mint ötszáz be-

küldött pályamű között Szilárd Támo-
gatás című alkotását díjra érdemesnek 
találták, és a képzőművészet kategóri-
ában a rangos III. helyezést ítélték oda 
számára. A díjat Dr. Novák Krisztina 
jogvédelmi biztos adta át november 
közepén a Belügyminisztérium köz-
ponti épületének márványaulájában, 
ahova Szilárdot Nagy Zoltán a Nép-
jóléti Szolgálat igazgatója is elkísérte.
  »Reiner Anita

Népjólétis díjazott



12

Új Kemenesalja »   2023. 12. 15.R E N D E Z V É N Y «



Új Kemenesalja »   2023. 12. 15.

13

          CELLDÖMÖLK VÁROS
          ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

                                    

       I M P R E S S Z U M
Felelős kiadó: Celldömölki Média Nonprofit Közhasznú Kft. Celldömölk, Dr. Géfin Lajos tér 
1. • Felelős szerkesztő: Reiner Anita • Szerkesztőség: Dummel Ottó, Farkas Gábor, Giczi 
Sándor, Csuka László, Horváth Lajos (örökös tag), Káldos Gyula (nívódíjas), Németh Tamás 
Zoltán • Hirdetés: ujkemenesalja@celldomolk.hu • Kapcsolat: 9500 Celldömölk, Dr. Géfin tér 1. 
E mail: ujkemenesalja@celldomolk.hu • Nyomda: LogoDepo Kft. Torony • ISSN 0685   1175 • Lapzárta: 
megjelenés előtti hét péntek • Előfizetés: egy évre 3.600 Ft, félévre 2.400 Ft, lapszámonként 250 Ft. • 
Fotókat, kéziratokat kizárólag elektronikus formában áll módunkban elfogadni.

» S P O R T

Celldömölk – Szarvaskend 2-6 (2-1)
Celldömölk, 80 néző Vas Vármegyei 
I. o. labdarúgó bajnokság 15. forduló 
2023. november 25.
Vezette: Talabér Norbert (Ferencsák 
Barna, Borhy Marcell).
Celldömölk: Osvald – Keszei R., Pé-
ter, Enyingi, Horváth (Galovich 84.p.) 
– Göntér, Büki – Keszei T. (Lőrincz 
26.p.), Zsoldos P., Berecz (Szép 75.p.) – 
Marsai. Edző: Takács Gábor.
Szarvaskend: Esztergályos – Wolf, 
Földes, Tóth, Tompa – Törő, Németh 
(Kis-Nemes 83.p.), Kopfer, Tuboly – Ve-
lekei B. (Nagy 85.p.), Velekei L. (Csillag 
72.p.). Edző: Kovács Kálmán.
Kiállítva: Kopfer Gábor (89.p.).
Góllövők: Büki Martin (15.p.) és Mar-
sai Milán (28.p.), illetve Velekei Bence 3 
(11., 62. és 81.p.), Velekei László 2 (52. és 
54.p.) és Csillag Dávid (83.p.).
Előmérkőzés: Celldömölk U19 – Szar-
vaskend U19 1-1 (0-0) Az alsó régióhoz 
tartozó vendégek elleni váratlan döntet-
len ellenére a második helyen végeztek 
a fiatalok az őszi szezonban.
Lehetne az utolsó őszi forduló ered-
ménytelensége okán a cikk hangvétele 
ironikus, netalántán szarkasztikus is 
akár, de alapuljon inkább a tények egy-
szerű bemutatásán a történet. Első tény, 
hideg, szeles időben nem kellemes se a 
játékosnak meccset játszani, se a néző-
nek meccset nézni, ebből a szempontból 

is jó, hogy vége a szezonnak. Második 
tény, a nyolcvan főre írt nézőszám felfe-
lé van kerekítve, a nyolcvanból ráadásul 
legalább harmincan a Szarvaskendért 
szurkoltak, hangosabban, lelkesebben 
is, mint a hazaiak (mondjuk ez érthető 
is jelen meccsen, de sajnos más esetekre 
is jellemző ez a celli csönd). A tojás és a 
tyúk esete itt is felmerül, ha jól menne 
a szekér sok néző lenne-e, avagy a sok 
érzelmeket sugárzó néző tudná belehaj-
szolni a csapatot az eredményességbe. 
Nagy kérdés. Harmadik tény, a hatva-
nas-hetvenes évekből, majd később az 
Antók éra alatt sok tudósítás számol be 
1500-2000 nézőről, ma, amikor az inf-
rastruktúra színvonalasan ki is tudna 
szolgálni ennyi nézőt, a harmad szám 
is elérhetetlennek tűnik. Negyedik tény, 
a két éve még a másodosztályban vi-
tézkedő és a második helyről az élvo-
nalba feljutó vendégcsapat idén szépen 

szerepel és már a találkozó előtt is két 
hellyel előttünk, a hatodik helyen állt 
a tabellán, annak ellenére, hogy egy 
pontot levont tőlük a szövetség, mert az 
utánpótlás csapatuk többször is létszám 
hiányosan állt ki. A sikerből oroszlán-
részt vállal a két Velekei, László és Ben-
ce, akik csapatuk 43 rúgott góljából 32-t 
jegyeznek, a 17 és 15-ös megoszlással 
a megyei góllövő lista élén állnak. Tud-
tuk, figyelhettünk volna rájuk, nem tud-
tuk megakadályozni mégsem, a hatból 
öt gólt ők rúgtak, így most már 37-nél 
tartanak.  Ötödik tény, 2011-ig tartott 
ki a már emlegetett Antók csapat siker 
lendülete, attól az évtől játszunk ismét 
a megyei bajnokságban. Ez több, mint 
háromszáz bajnoki meccset jelent azó-
ta, ezalatt kétszer kaptunk hat gólt, de 
mindkettőt idegenben, egyszer Keme-
nesmagasiban, egyszer pedig Sárváron. 
Hazai pályán még soha, szerencse, hogy 
kevesen látták kis focitörténetünk eme 
mélypontját. »dotto

A tények nem hazudnak

Hügiéne Bt Komlói Bányász – Cell-
dömölki VSE-Vulkán Fürdő 2:5, Ext-
raliga asztalitenisz-mérkőzés, Komló
Páros: Szita, Sabján – Jakab, Fazekas 
2:3 (9:11, 13:11, 11:9, 4:11, 9:11) Nagy 
küzdelmet, színvonalas pingpongot 
hozott a párosok meccse, amely a vég-
sőkig nyitott maradt. Fazekasék döntő 
szettben tudtak nyerni.  (0-1)
Egyéni 1.kör: Sabján – Fazekas 1:3 
(6:11, 11:5, 10:12, 9:11) (0-2), Wei 
Chen Yu – Jakab 2:3 (5:11, 11:7, 14:12, 
2:11, 9:11) (0-3), Szita – Huzsvár 3:0 
(11:9, 11:9, 11:9) (1-3). Egyéniben is 

folytatódott a színvonalas játék, nem 
volt nagy különbség a játékosok kö-
zött. Fazekasnak nagy erőket kellett 
mozgósítania magában, hogy le tudja 
győzni Sabjánt, és Jakabnak sem volt 
sétagalopp a Wei Chen elleni összecsa-
pás. A feljátszó kínai az utolsó szettben 
is megszorongatta Jakabot, de szeren-
csére a cellinek jött ki a lépés. Huzsvár 
ugyan nem tudott szettet nyerni Szita 
ellen, de mindhárom játszmában volt 
esélye.
2. kör: Both – Jakab 2:3 (2:11, 11:9, 
6:11, 11:8, 6:11) (1-4), Szita – Fazekas 
3-1 (11:8, 11:6, 4:11, 11:9) (2-4), Wei 
Chen – Huzsvár 2:3 (11:6, 8:11, 8:11, 

11:7, 12:14) (2-5). Ebben a körben sem 
volt könnyebb dolguk a cellieknek, 
mindkét győzelmüket döntő szettben 
szerezték. Jakab sikerével eldőlt, hogy 
ezen a délutánon a Klampár-legénység 
hagyja el győztesen a kökönyösi csar-
nokot, Szita már csak szépíteni tudott. 
Az utolsó párosítás is nagy küzdel-
met hozott, Huzsvár nagyot küzdve 
szerezte meg a celliek ötödik pontját. 
Győzelmével a tabella élére ugrott a 
celldömölki együttes, amely idén még 
két mérkőzésen lép asztalhoz, de-
cember 16-án Székesfehérváron, míg 
másnap Soltvadkerten lesz jelenésük 
Fazekaséknak.     »Csuka László

Rangadó győzelem
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